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PAUTA  

 
2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ  

DE 02 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 
 

PRESIDENTE: 
   

FALA: “QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DESEJAR UMA 

BOA TARDE A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS PRESENTES E A 

TODOS AQUELES QUE NOS ACOMPANHAM PELAS REDES SOCIAIS E PELAS 

RÁDIOS ACARAÚ FM E DIFUSORA FM!  

 

FALA: “DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 

VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2023, NOS TERMOS DO 

ART. 12 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E DO ART. 79, DO REGIMENTO 

INTERNO DESTA CASA DE LEIS”. 

 

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE) 

 

PRESIDENTE: 

 

FALA: “PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA 

ÚLTIMA SESSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO DA MESMA.” 

 

FALA: AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. EM VOTAÇÃO! PEÇO QUE OS 

SENHORES VEREADORES MANIFESTEM O SEU VOTO NO TABLET!” 

 

FALA: “PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA”.  

 

O PEQUENO EXPEDIENTE 
 

 OFÍCIO Nº 12612/2022/SSP DE AUTORIA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 

PROCESSUAIS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ (TCE/CE), 

ENCAMINHANDO PARA JULGAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL O PARECER 

PRÉVIO Nº 294/2022 ACERCA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS – EXERCÍCIO DE 

2018, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR ALEXANDRE FERREIRA GOMES DA 

SILVEIRA; 

 

 OFÍCIO Nº 13411/2022/SSP DE AUTORIA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 

PROCESSUAIS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ (TCE/CE), 

ENCAMINHANDO PARA JULGAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL O PARECER 
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PRÉVIO Nº 322/2022 ACERCA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS – EXERCÍCIO DE 

2019, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR ALEXANDRE FERREIRA GOMES DA 

SILVEIRA; 

 

 OFÍCIO Nº 13413/2022/SSP DE AUTORIA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 

PROCESSUAIS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ (TCE/CE), 

ENCAMINHANDO PARA JULGAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL O PARECER 

PRÉVIO Nº 0201/2022 ACERCA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS – EXERCÍCIO DE 

2015, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR ALEXANDRE FERREIRA GOMES DA 

SILVEIRA; 

 

 INDICAÇÃO Nº 016/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE CAMPO DE FUTEBOL, NO ESTILO “ARENINHA” 

OU QUADRA POLIESPORTIVA, NA COMUNIDADE DE MIRINDIBA; 

 

 INDICAÇÃO Nº 017/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO JEAN DA 

SILVEIRA (PSB) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE OFICIE A 

SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO CEARÁ SOLICITANDO QUE 

PROMOVA A SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DO TRECHO RECÉM-FINALIZADO DA 

RODOVIA CE – 085, QUE PASSA PELO LOTEAMENTO MORADA DOS VENTOS E 

VAI ATÉ O MONUMENTO AO PEIXE CAMURUPIM, NA CIDADE DE ACARAÚ/CE; 

 

 INDICAÇÃO Nº 018/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA ESFORÇOS PARA POVOAR COM ALEVINOS DE TILÁPIA A LAGOA 

DANTAS E LAGOA DA MANGABEIRA, AMBAS SITUADAS NO DISTRITO DE 

JURITIANHA; 

 

 INDICAÇÃO Nº 019/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 

SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATERIAL E COMPACTAÇÃO, DAS SEGUINTES 

ESTRADAS VICINAIS: I – ESTRADA QUE LIGA A COMUNIDADE DE AROEIRA AO 

CÓRREGO NOVO; II – ESTRADA QUE LIGA A COMUNIDADE DE AROEIRA A 

MIRINDIBA E; III – ESTRADA QUE LIGA A MAGABEIRA AO CAJUEIRO DO BOI; 

 

 INDICAÇÃO Nº 020/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 

SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

INSTALAÇÃO DE PONTOS DE APOIO À SAÚDE NAS COMUNIDADES DE 

CAJUEIRO DO BOI E PEDRINHAS, SITUADA NO DISTRITO DE LAGOA DO 

CARNEIRO; 

 

 INDICAÇÃO Nº 022/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SEGURANÇA, CRIE GRUPAMENTO ESPECIAL 

DENOMINADO “GUARDA AMBIENTAL”. 
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 INDICAÇÃO Nº 024/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATERIAL, DAS ESTRADAS VICINAIS 

DAS COMUNIDADES DE CÓRREGO DE ANA VERÍSSIMO E LAGOA DANTAS; 

 

 INDICAÇÃO Nº 025/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 

ROCHA (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

FINALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA JOÃO 

EVANGELISTA ARAÚJO, NO BAIRRO BAILARINA; 

 

 INDICAÇÃO N° 027/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 

SOUZA FILHO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A LIMPEZA, PODA DE ÁRVORES E REFORMA DA PRAÇA PÚBLICA 

LOCALIZADA NA LOCALIDADE DE MUCUNÃ; 

 

 INDICAÇÃO N° 028/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 

SOUZA FILHO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA CAMPANHAS EDUCATIVAS SOBRE TRÂNSITO SEGURO, CONSUMO 

CONSCIENTE DE ÁLCOOL, PREVENÇÃO DA VIOLÊNCIA, DOENÇAS 

SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS E USO DE DROGAS DURANTE O PERÍODO DE 

CARNAVAL; 

 

 INDICAÇÃO N° 029/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS 

FERNANDES DE ANDRADE (PDT) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A REFORMA DO TERMINAL RODOVIÁRIO MUNICIPAL DEP. AMADEU 

FERREIRA GOMES; 

 

 INDICAÇÃO N° 030/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS 

FERNANDES DE ANDRADE (PDT) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO CENTENÁRIO; 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ - DISPÕE SOBRE A HOMOLOGAÇÃO DA 

COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 
                                                                                                             

PRESIDENTE: 

 

FALA: “ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA.”   

 

FALA: “PEÇO AOS SENHORES VEREADORES QUE REGISTREM NOVAMENTE A SUA 

PRESENÇA NO TABLET PARA VERIFICAÇÃO DE QUORUM.” 
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A ORDEM DO DIA 
 

 INDICAÇÃO Nº 016/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE CAMPO DE FUTEBOL, NO ESTILO “ARENINHA” 

OU QUADRA POLIESPORTIVA, NA COMUNIDADE DE MIRINDIBA; 

 

 INDICAÇÃO Nº 017/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO JEAN DA 

SILVEIRA (PSB) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE OFICIE A 

SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO CEARÁ SOLICITANDO QUE 

PROMOVA A SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DO TRECHO RECÉM-FINALIZADO DA 

RODOVIA CE – 085, QUE PASSA PELO LOTEAMENTO MORADA DOS VENTOS E 

VAI ATÉ O MONUMENTO AO PEIXE CAMURUPIM, NA CIDADE DE ACARAÚ/CE; 

 

 INDICAÇÃO Nº 018/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA ESFORÇOS PARA POVOAR COM ALEVINOS DE TILÁPIA A LAGOA 

DANTAS E LAGOA DA MANGABEIRA, AMBAS SITUADAS NO DISTRITO DE 

JURITIANHA; 

 

 INDICAÇÃO Nº 019/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 

SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATERIAL E COMPACTAÇÃO, DAS SEGUINTES 

ESTRADAS VICINAIS: I – ESTRADA QUE LIGA A COMUNIDADE DE AROEIRA AO 

CÓRREGO NOVO; II – ESTRADA QUE LIGA A COMUNIDADE DE AROEIRA A 

MIRINDIBA E; III – ESTRADA QUE LIGA A MAGABEIRA AO CAJUEIRO DO BOI; 

 

 INDICAÇÃO Nº 020/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 

SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

INSTALAÇÃO DE PONTOS DE APOIO À SAÚDE NAS COMUNIDADES DE 

CAJUEIRO DO BOI E PEDRINHAS, SITUADA NO DISTRITO DE LAGOA DO 

CARNEIRO; 

 

 INDICAÇÃO Nº 022/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SEGURANÇA, CRIE GRUPAMENTO ESPECIAL 

DENOMINADO “GUARDA AMBIENTAL”. 

 

 INDICAÇÃO Nº 024/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATERIAL, DAS ESTRADAS VICINAIS 

DAS COMUNIDADES DE CÓRREGO DE ANA VERÍSSIMO E LAGOA DANTAS; 

 

 INDICAÇÃO Nº 025/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 

ROCHA (UNIÃO BRASIL) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
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FINALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA JOÃO 

EVANGELISTA ARAÚJO, NO BAIRRO BAILARINA; 

 

 INDICAÇÃO N° 027/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 

SOUZA FILHO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A LIMPEZA, PODA DE ÁRVORES E REFORMA DA PRAÇA PÚBLICA 

LOCALIZADA NA LOCALIDADE DE MUCUNÃ; 

 

 INDICAÇÃO N° 028/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 

SOUZA FILHO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA CAMPANHAS EDUCATIVAS SOBRE TRÂNSITO SEGURO, CONSUMO 

CONSCIENTE DE ÁLCOOL, PREVENÇÃO DA VIOLÊNCIA, DOENÇAS 

SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS E USO DE DROGAS DURANTE O PERÍODO DE 

CARNAVAL; 

 

 INDICAÇÃO N° 029/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS 

FERNANDES DE ANDRADE (PDT) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A REFORMA DO TERMINAL RODOVIÁRIO MUNICIPAL DEP. AMADEU 

FERREIRA GOMES; 

 

 INDICAÇÃO N° 030/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS 

FERNANDES DE ANDRADE (PDT) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROMOVA A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO CENTENÁRIO; 

 

 PROJETO DE INDICAÇÃO LEI Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES (UNIÃO) – INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS;  

 

 PROJETO DE INDICAÇÃO LEI Nº 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES (UNIÃO) – INSTITUI A POLÍTICA DE 

ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ E, DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ – DISPÕE SOBRE A ASSINATURA 

ELETRÔNICA NOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS E LEGISLATIVOS E 

REGULAMENTA O ART. 5º DA LEI Nº 14.063, DE 23 DE SETEMBRO DE 2020, NO 

ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ; 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ – ALTERA A RESOLUÇÃO 004/2012, DE 26 

DE NOVEMBRO DE 2012, QUE TRATA DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ACARAÚ IMPLANTANDO O SISTEMA DE PAINEL ELETRÔNICO 

PARA AS VOTAÇÕES PLENÁRIAS; 
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 PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ - DISPÕE SOBRE A HOMOLOGAÇÃO DA 

COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 PROJETO DE LEI Nº 001/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS 

OLIEDSON NASCIMENTO (UNIÃO) E PAULO CÉSAR ROCHA (UNIÃO) – DISPÕE 

SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ AO 

SENHOR ADEMIR MONTANHA DA ROCHA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

 

 PROJETO DE LEI Nº 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN 

DA SILVEIRA (PSB) – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO DO 

MUNICÍPIO DE ACARAÚ AO SENHOR CAIRO FORTE FERREIRA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 

 

 PROJETO DE LEI Nº 003/2023, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL DE 

ACARAÚ – FIXA O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE ENSINO PARA O ANO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  

 

 PROJETO DE LEI Nº 005/2023, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL DE 

ACARAÚ – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO SOCIAL PARA O TIRO 

DE GUERRA – TG/10/018 -10ª REGIÃO, NO EXERCÍCIO 2023, NOS TERMOS DO 

PACTO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA FIRMADO COM O EXERCÍCITO BRASILEIRO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

 

 PROJETO DE LEI Nº 006/2023, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL DE 

ACARAÚ – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO SOCIAL PARA À 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS EXCEPCIONAIS DE ACARAÚ – APAE, NO 

EXERCÍCIO 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  

 

 PROJETO DE LEI Nº 007/2023, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL DE 

ACARAÚ – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO SOCIAL PARA À 

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE ARANAÚ, NO EXERCÍCIO 2023, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

 

PRESIDENTE: 

 

FALA: “ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE.” 

 

O GRANDE EXPEDIENTE 

  

“Art. 89 -. O Grande Expediente terá início ao esgotar-se A 

Ordem do Dia e terá duração máxima de 01:00 (uma hora). 
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§ 1º - Cada Vereador, inscrito no livro próprio, poderá usar da 

palavra, uma única vez, durante 10 (dez) minutos, improrrogáveis 

e indivisíveis, a fim de tratar de assunto de livre escolha, sendo 

permitidos apartes que serão breves. 

 

§ 2º - Os apartes serão no máximo de 02 (dois) minutos 

improrrogáveis.” 

 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

PRESIDENTE: 

 

FALA: “ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS AO TEMPO DAS 

LIDERANÇAS. CADA LÍDER PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 

(CINCO) MINUTOS.” 

 

Art. 21 - Líder é o porta-voz de uma representação partidária, ou 

de mais de 1(uma) representação partidária, e, ainda, do chefe do 

Poder Executivo Municipal, cujo nome será indicado, por escrito, à 

Mesa. 

 

§ 1º - Cada bancada poderá ter um líder, na proporção de 1 (um) 

para cada 3 (três) Vereadores, que constituam a representação 

partidária. 

 

§ 2º - A escolha do líder será objeto de comunicação à Mesa, em 

documento subscrito pela maioria absoluta da respectiva 

bancada. 

 

§ 3º - O líder, em suas faltas, impedimentos e ausências, será 

substituído pelo vereador mais votado na legenda. 

 

Art. 22 - O líder, além de outras, tem as seguintes prerrogativas: 

 

I - falar pela ordem, dirigir à Mesa comunicações relativas à sua 

bancada, ou ainda, para indicar, nos impedimentos de membros 

de Comissões, os respectivos substitutivos; 

 

II - indicar à Mesa os membros para comporem as Comissões, e, a 

qualquer tempo, destitui-los; 

 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

PRESIDENTE: 
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FALA: “ENCERRADO O TEMPO DAS LIDERANÇAS PASSEMOS AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. CADA VEREADOR INSCRITO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO 

TEMPO DE 05 (CINCO) MINUTOS.” 

 

“Art. 91 - A Explicação Pessoal destina-se à manifestação de 

Vereadores sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou 

no exercício do mandato. 

 

Parágrafo único - Nenhum Vereador poderá exceder o prazo de 05 

(cinco) minutos, nas explicações pessoais.” 

 

ENCERRAMENTO 

 

 

PRESIDENTE: 

 

FALA: “CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 

FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 

10 DE FEVEREIRO DE 2023 (SEXTA-FEIRA). DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO!” 

 

*** 

 


